
Postupak Invisalign terapije korak po korak

Početna investicija u Invisalign se isplate zbog prednosti

Nije prikladan za teške nepravilnosti. Što mogu očekivati tijekom terapije? Što mogu

očekivati tijekom Invisalign terapije? Što mogu očekivati tijekom Invisalign terapije?

Idealni kandidati za Invisalign tretman su odrasli i adolescenti s relativno zdravim

zubima i desnima koji imaju blage do umjerene nepravilnosti zuba poput:Malo do

umjerenog zbijanja zubaMalog do umjerenog preklopa ili zagrizaBlago do

umjereno neporavnatih prednjih zubiBlago otvorenog ili dubokog

zagrizaInvisalign može također ispraviti većinu ortodontskih problema kod tinejdžera,
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uključujući:ZbijenostPrednje rascjepeDuboki ugrizOtvoreni ugrizPreklop i

neporavnate zubeKrižni ugrizInvisalign Teen sadrži dodatne značajke poput

zagriznih grebena, elastičnih hvatišta, te indikatora suradljivosti što pomaže postići

složenije pokrete zuba potrebne kod adolescenata. Ortodont će preporučiti najbolji

tip aparatića za vaše potrebe Idealni kandidati za Invisalign alignere Nepravilan

zagriz. Aparatić za zube je investicija u lijep osmijeh i zdravlje zubi fiksni aparatić za

zube cijena Fiksni aparatić. Invisalign ClinCheck simulacijaClinCheck simulira kako

će se vaši zubi kretati i poravnati u svakoj fazi i daje vam vizualizaciju očekivanih

rezultata liječenja. Invisalign ClinCheck simulacijaClinCheck simulira kako će se vaši

zubi kretati i poravnati u svakoj fazi i daje vam vizualizaciju očekivanih rezultata

liječenja.

Invisalign naprave funkcioniraju tako da koriste lagani postojani pritisak za

postupno pomicanje i poravnanje zuba u planirani položaj. Završetak liječenjaKada

završite svoje posljednje Alignere, vaš stomatolog će procijeniti vaš novi osmijeh i

obaviti bilo kakve finalne korekcije. Završetak liječenjaKada završite svoje

posljednje Alignere, vaš stomatolog će procijeniti vaš novi osmijeh i obaviti bilo

kakve finalne korekcije.

Bol i nelagoda obično nestane kada se zubi naviknu. Za razliku od uobičajenih
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fiksnih metalnih naprava, Invisalign koristi set prozirnih udlaga zvanih aligneri za

postupno pomicanje zubi u željeni položaj. Za razliku od uobičajenih fiksnih metalnih

naprava, Invisalign koristi set prozirnih udlaga zvanih aligneri za postupno

pomicanje zubi u željeni položaj.



Bez ograničenja u prehrani s Invisalignom

Koliko košta Invisalign? Kad se plan odobri, 3D sken se šalje u Align Technology

laboratorij gdje se koristi za izradu prilagođenih Invisalign udlaga. Razgovarajte sa

svojim stomatologom da vidite odgovara li vam Invisalign kao rješenje. Koliko dugo

traje Invisalign tretman? Koliko dugo traje Invisalign tretman?

Možete nositi novu udlagu nekoliko sati umjesto cijeli dan, pa postupno povećavati

vrijeme nošenja. Vi i liječnik možete prilagoditi plan prije proizvodnje. Kontrolni

preglediIdite na kontrole svakih 4-8 tjedana. Kontrolni preglediIdite na kontrole

svakih 4-8 tjedana.

Vi i vaš liječnik možete pregledati simulaciju i napraviti dodatne prilagodbe plana prije

nego što se proizvedu aligneri. Razgovarat će s vama o vašim ciljevima liječenja i

objasniti opcije liječenja.3D skeniranje i plan liječenjaVaš liječnik će kreirati detaljan 3D

prikaz vaših zuba pomoću 3D digitalne impresije ili fizičkih otisaka. Prosječno trajanje

Invisalign terapije je 6-18 mjeseci, iako može trajati duže kod kompliciranijih slučajeva.

Prosječno trajanje Invisalign terapije je 6-18 mjeseci, iako može trajati duže kod

kompliciranijih slučajeva.



Nelagodnost obično nestaju nakon što se vaši zubi prilagode novom položaju. Svaka

udlaga blago pomiče zube u željeni položaj. Vaš Invisalign stomatolog može vam dati

precizniju procjenu trajanja tretmana tijekom početne konzultacije nakon što detaljno

pregleda vaš slučaj. Vaš Invisalign stomatolog može vam dati precizniju procjenu

trajanja tretmana tijekom početne konzultacije nakon što detaljno pregleda vaš slučaj.

Početna investicija u Invisalign se isplate zbog prednosti

Bez ograničenja u prehrani s Invisalignom

Simulacija Invisalign plana liječenja uz ClinCheck

Invisalign omogućuje jednostavnu oralnu higijenu

Invisalign za savršen osmijeh bez ustupaka

Prozirne naprave umjesto fiksnih bravica za zdrav osmijeh

Moderno rješenje za nepravilnosti zubi kod tinejdžera
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Simulacija Invisalign plana liječenja uz

ClinCheck

Važno je pratiti upute ortaodonta i nositi udlage 22 sata dnevno. Preporučuje se

izbjegavati hranu koja može oštetiti aligner. Kako Invisalign radi? S transparentnim

udlagama koje su gotovo nevidljive, Invisalign može promijeniti vaš osmijeh bez

kompromitiranja vašeg izgleda metalnim napravama. S transparentnim udlagama

koje su gotovo nevidljive, Invisalign može promijeniti vaš osmijeh bez

kompromitiranja vašeg izgleda metalnim napravama.

Neki stomatolozi nude i financijske opcije za pristupačniju cijenu. On će pratiti

napredak i osigurati da pratite plan liječenja. Invisalign ClinCheck

simulacijaClinCheck simulira kretanje vaših zubi u svakoj fazi i daje vizualizaciju

očekivanih rezultata. Invisalign ClinCheck simulacijaClinCheck simulira kretanje vaših

zubi u svakoj fazi i daje vizualizaciju očekivanih rezultata.

Invisalign se može koristiti za liječenje:Nepravilnog zagrizaPretrčanih zubiDiasteme

(razmak između zubi)Dubokog zagrizaI druge nepravilnostiDobrobiti Invisaligna

uključuju:Gotovo nevidljiv izgledLagodnost nošenjaLakoću održavanja oralne

higijeneMogućnost uklanjanja za vrijeme jela i pićaKraće vrijeme liječenja u usporedbi s



fiksnim napravamaBez boli uzrokovane žicama i bravicamaInvisalign se preporučuje

za blaže do umjerene nepravilnosti zubi. Takvi slučajevi mogu zahtijevati kombiniranu

terapiju s fiksnim napravama i alignerima ili samo tradicionalne fiksne naprave.

Invisalign naprave su prozirne, skidljive naprave za ispravljanje zuba koje pružaju

komforno i diskretno rješenje za postizanje savršenog osmijeha. Invisalign naprave su

prozirne, skidljive naprave za ispravljanje zuba koje pružaju komforno i diskretno

rješenje za postizanje savršenog osmijeha.

Ipak, Invisalign možda neće biti idealan za neke izazovnije slučajeve koji zahtijevaju

značajnu rotaciju, intruziju ili ekstruziju zubi. Tijekom liječenja, vaš stomatolog će vam

možda savjetovati da izbjegavate tvrdu, ljepljivu ili ledeno hladnu hranu koja može

oštetiti aligner ili izazvati bol kada pritišću na zube. Primanje Invisaligna i uputeKad

aligneri stignu, stomatolog će vam dati početni set i detaljne upute za korištenje.

Primanje Invisaligna i uputeKad aligneri stignu, stomatolog će vam dati početni set i

detaljne upute za korištenje.



Invisalign omogućuje jednostavnu

oralnu higijenu

Kontrolni preglediPosjetit ćete vašeg Invisalign stomatologa na

kontrolnim pregledima u redovitim intervalima. Mijenjajte ih svakih 1-2

tjedna sve dok ne završite liječenje. Vaš stomatolog vam može pokazati

tehnike za smanjenje bilo kakvih problema s izgovorom. Umjesto toga,

preporučuje se mekanija hrana dok nosite aligner. Umjesto toga,

preporučuje se mekanija hrana dok nosite aligner.

To je normalno i obično traje samo nekoliko dana kod nove udlage. Dobit

ćete i informacije o planu nošenja i rasporedu praćenja napretka. Takvi

slučajevi mogu zahtijevati kombiniranu terapiju s fiksnim i skidljivim



napravama. Takvi slučajevi mogu zahtijevati kombiniranu terapiju s

fiksnim i skidljivim napravama.

Invisalign za savršen osmijeh

bez ustupaka

Možda će biti potrebne dodatne udlage za usavršavanje

rezultata. Proizvodnja Invisalign udlagaKad se plan odobri,

3D sken se šalje Align Technology laboratoriju za izradu



prilagođenih udlaga. Svaka udlaga se nosi između 1 i 2 tjedna

prije nego što se zamijeni sljedećom u nizu dok se ne postigne

željeni položaj zuba. Invisalign tretman sastoji od niza

personaliziranih prozirnih udlaga koje se mijenjaju svaka

dva tjedna. Invisalign tretman sastoji od niza

personaliziranih prozirnih udlaga koje se mijenjaju svaka

dva tjedna.

Vaš stomatolog može propisati blage analgetike poput

ibuprofena ili acetaminofena za bilo kakvu neugodu. Za

mnoge slučajeve blažih do umjerenih nepravilnosti, Invisalign

može biti odlična opcija za postizanje prekrasnog osmijeha

bez kompromitiranja izgleda. Jednostavniji slučajevi mogu

se riješiti za 2-5 mjeseci, a teži traju 18-24 mjeseca ili duže.

Jednostavniji slučajevi mogu se riješiti za 2-5 mjeseci, a teži

traju 18-24 mjeseca ili duže.



Aligneri se nose svakih 1-2 tjedna dok se ne postigne traženi

položaj. Ovaj plan liječenja se zatim učitava u ClinCheck

softver. Brzina kojom se vaši zubi poređaju ovisi o više

čimbenika poput:Složenosti vašeg specifičnog slučajaVaše

posvećenosti nošenju aligneraBroju alignera potrebnih za

postizanje željenih rezultataBrzini kojom vaši zubi reagiraju

na silu koju primjenjuju aligneriVašoj suradnji tijekom

liječenjaVećina pacijenata zahtijeva između 10 i 60 aligner za

postizanje željenih rezultata. Brzina kojom se vaši zubi

poređaju ovisi o više čimbenika poput:Složenosti vašeg

specifičnog slučajaVaše posvećenosti nošenju aligneraBroju

alignera potrebnih za postizanje željenih rezultataBrzini

kojom vaši zubi reagiraju na silu koju primjenjuju

aligneriVašoj suradnji tijekom liječenjaVećina pacijenata

zahtijeva između 10 i 60 aligner za postizanje željenih

rezultata.



Cijeli plan liječenja se računalno simulira prije početka terapije

kako bi se zajamčio najbolji mogući ishod. Primanje

Invisaligna i uputeKada vaši aligneri stignu u ordinaciju,

stomatolog će vam dati početni set i detaljne upute o tome

kako ih nositi, vaditi i čistiti. Proizvodnja Invisalign

aligneraKada se plan odobri, vaš 3D sken se šalje u Align

Technology laboratorij gdje se koristi za izradu vaših

prilagođenih Invisalign udlaga. Proizvodnja Invisalign

aligneraKada se plan odobri, vaš 3D sken se šalje u Align

Technology laboratorij gdje se koristi za izradu vaših

prilagođenih Invisalign udlaga.



Prozirne naprave umjesto fiksnih

bravica za zdrav osmijeh

Prosječno trajanje Invisalign terapije je 4-24 mjeseca, iako može trajati

i duže kod izazovnijih slučajeva. Precizniju procjenu vam može dati

stomatolog nakon pregleda. Precizniju procjenu vam može dati

stomatolog nakon pregleda.

Razgovarajte sa svojim stomatologom je li Invisalign pravi izbor za

vas. Razgovarajte sa svojim stomatologom je li Invisalign pravi izbor

za vas.

Kada se plan odobri, skeniranje se šalje u Align Technology laboratorij

gdje se koristi za izradu prilagođenih Invisalign udlaga specifičnih za vaše



zube. Kada se plan odobri, skeniranje se šalje u Align Technology

laboratorij gdje se koristi za izradu prilagođenih Invisalign udlaga

specifičnih za vaše zube.

Invisalign liječnik će generirati detaljan trodimenzionalni prikaz vaših

zuba pomoću 3D digitalnog skeniranja usta ili utisaka od slike.

Invisalign liječnik će generirati detaljan trodimenzionalni prikaz vaših

zuba pomoću 3D digitalnog skeniranja usta ili utisaka od slike.

Moderno rješenje za nepravilnosti zubi kod tinejdžera

Normalno je da će vam govor biti malo drugačiji na početku. Kako

Invisalign radi? Invisalign su prozirne, skidljive zubne naprave koje

omogućuju neinvazivno rješenje za ispravljanje nepravilnih zubi i



postizanje prekrasnog osmijeha. S vremenom, većina ljudi kaže da su

razvili normalan govor dok nose aligner. S vremenom, većina ljudi

kaže da su razvili normalan govor dok nose aligner.

Tijekom nošenja Invisaligna, većina pacijenata kaže da osjeća blagi

pritisak i napetost dok se njihovi zubi poređaju. Nošenje

udlagaNosite Invisalign prema uputama, vadeći ih za jelo, piće i

oralnu higijenu. Ovaj osjećaj je normalan i obično traje samo nekoliko

dana kada primite novi set alignera. Ovaj osjećaj je normalan i obično

traje samo nekoliko dana kada primite novi set alignera.

Invisalign su prozirne, skidljive zubne naprave koje omogućuju

ugodno rješenje za ispravljanje nepravilnih zubi i postizanje

prekrasnog osmijeha. Brzina poravnavanja ovisi o:Složenosti vašeg

slučajaSuradljivosti u nošenju udlagaBroju potrebnih udlagaBrzini

reakcije vaših zubi na silu aligneraVašoj suradnji tijekom

liječenjaVećina pacijenata treba {15-40 alignera|10-60 udlaga|.



Invisalign specijalist će napraviti detaljan 3D model vaših zubi

intraoralnim skenom ili fizičkim otiscima. Invisalign specijalist će

napraviti detaljan 3D model vaših zubi intraoralnim skenom ili

fizičkim otiscima.

Proces liječenja Invisalignom obično uključuje:Početni pregled i plan

terapijeUzimanje otisaka zubi i snimanje zagrizaPriprema

ClinCheck simulacije liječenjaIzrada prilagođenih prozirnih

udlagaPostavljanje udlaga i promjena svakih dva tjednaKontrolni

preglediFaza zadržavanja nakon završetka aktivne terapijeInvisalign

se preporučuje za adolescente i odrasle. Idealni kandidati za

Invisalign su odrasli i adolescenti s relativno zdravim zubima i

blažim do umjerenim problemima kao što su:Blago do umjereno

zbijenostMalen do umjeren preklopBlago neporavnani prednji

zubiBlago otvoreni ili duboki zagrizInvisalign može također ispraviti

većinu problema kod tinejdžera, uključujući:ZbijenostPrednje

praznineDuboki zagrizOtvoreni zagrizNepravilnosti prednjih



zubiKrižni zagrizInvisalign Teen ima dodatne značajke kao što su

grebeni, elastična hvatišta i erupcijske kompenzacije koji olakšavaju

složenije pokrete potrebne kod adolescenata. Svaki set alignera je

specifično dizajniran za planirano pomicanje i poravnanje vaših zubi.

Svaki set alignera je specifično dizajniran za planirano pomicanje i

poravnanje vaših zubi.
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